
Einsatzbereich
GISATEX®AMAFENA inWildleder
optik ist ein PremiumPolsterstoff, 
der ästhetischen Geschmack, sowie 
unvergleichliche Eigenschaften bei Gebrauch 
und Widerstandsfähigkeit miteinander vereint. 
Für vollendete Eleganz im Innenbereich der 
Yacht.

Materialeigenschaften
GISATEX®AMAFENAPremium-Polsterstoff
wurde mit der speziellen „TEFLON Fabric Pro
tector“Ausrüstung imprägniert und ist somit 
unempfindlich gegenüber Flecken, Schmutz
und Feuchtigkeit. Die NanotecAusrüstung legt 
sich als dichter Schutz um die Fasern, so daß 
sich verschüttete Flüssigkeiten aufnehmen, ab
wischen oder leicht auswaschen lassen. GISA
TEX®AMAFENAistextremscheuerfest,bildet
kein Pilling, ist hautsympathisch, klimaausglei
chend und problemlos waschbar bei 40 Grad. 

Verarbeitung
DasMaterialkannwieeingewöhnlicherPolster-
stoff vernäht bzw. verarbeitet werden (bitte 
nurwasserfestesSynton-Garnverwenden!).In
formationenzurPolsterfertigungaufMass,die
wir Ihnen als Dienstleistung anbieten, entneh
men Sie bitte dem entsprechenden Datenblatt. 

Technische Daten
lieferbareBreite.......................................ca.1,40 m
Gewicht ................................................... ca. 470 g/m2

MaterialOberseite......................100%Microfaser
Scheuerfestigkeit ........................ca.90.000 Touren
Lichtechtheit DIN EN ISO 105-BO2..............5–6
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Nr. 6696 anthraciteNr. 6632 bordeaux Nr. 6692 chocolate

Nr. 6601 creme white Nr. 6607 beige

Nr. 6606 caramelNr. 6636 orange Nr. 6608 desert

Nr. 6643 skyNr. 6642 turquoise Nr. 6665 royal blue

Nr. 6695 grey Nr. 6644 jeans blueNr. 6694 aluminium
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Fleckschutz
stein-resistant

Schnell trocknend
quick-drying

atmungsaktiv
breathable

Klima ausgleichend
temperature regulating

UV beständig
Color fastness

With nanotec finishing 
washable at 40°

Artikel-Nr. 6644
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GISATEX® Amafena

Campo d'applicazione
GISATEX® Amafena e un tessuto in microfibra scamosciata
per tappezzeria, che unisce le caratteristiche dell’estetica e
la resistenza del materiale. Per un’eleganza infinita all'inter-
no dell’yacht.

Caratteristiche del materiale
GISATEX® Amafena in microfibra e stata impregnata con il
sistema speciale "TEFLON Fabric Protector" ed è quindi
insensibile alle macchie, sporcizia e umidità. Il Teflon Fabric
Protector si appoggia come una protezione stretta tra le
fibre in modo che fuoriuscite liquide, si possano pulire,
assorbire o lavare facilmente. GISATEX® Amafena è estrema-
mente resistente all'abrasione, non forma pilling, è amiche-
vole alla pelle, termoregolante e facilmente lavabile.

Modo d’utilizzo
Il materiale può essere cucito o elaborato come un tessuto di
rivestimento ordinario (utilizzare solo del Filo-Synton imper-
meabile!). Per informazioni del servizio di tappezzeria su
misura, si prega di consultare la scheda tecnica relativa.

Dati tecnici
larghezza disponibile ......................................... circa 1,40 m
peso .................................................................circa 470 g/m2

top materiale.................................................100% microfibra
resistenza all'abrasione ................................ circa 90.000 giri
resistenza alla luce DIN EN ISO 105BO2.............................5-6

GISATEX® Amafena

Kullanım Alanı
Süet görünümlü GISATEX® Amafena, estetik zevklerin yanı
sıra, kullanımda ve dayanıklılıkta da emsalsiz özellikleri bir
arada barındıran mikrolif örgü koltuk kumaşıdır. Yatınızın iç
kısmındaki mükemmel şıklık için.

Malzeme özellikleri
GISATEX® Amafena mikrolifi, özel „TEFLON Fabric Protector“
donanımı ile doyurulduğu için leke, kir ve nem geçirmezdir.
TEFLON Fabric Protector sıkı korumacı olarak lifleri kapsa-
dığından, üzerine dökülen sıvıları soğurabilir, silebilir ve
kolaylıkla yıkayabilirsiniz. GISATEX® Amafena aynı zamanda
yüksek silinme direncine sahip, düğüm oluşturmaz, cildi zed-
elemez, ısıyı dengeler ve sorunsuz yıkanabilir.

İşlemesi 
Malzemesi, alışılmış koltuk kumaşı şeklinde işlenilebilir (lüt-
fen sadece su geçirmeyen seton iplik kullanın!). Sipariş ölçü-
ler doğrultusunda koltuk imali mümkündür. Bu hizmetimize
yönelik bilgileri lütfen ilgili veri formundan temin ediniz.

Ölçüleri 
delivery width .................................................approx. 1,40 m
weight .........................................................approx.470 g/m2

material top...................................................100% microfiber
abrasion-resistant .............................. approx. 90.000 turns
lightfastnes DIN EN ISO 105BO2.........................................5-6

GISATEX® Amafena

Domaine d'application
La microfibre GISATEX® Amafena simili cuir est un tissu
d'ameublement qui allie esthétique et incomparables quali-
tés d'utilisation et de résistance. Pour une élégance parfaite
à l'extérieur comme à l'intérieur du yacht.

Caractéristiques du matériau
La microfibre GISATEX® Amafena est imprégnée de "TEFLON
Fabric Protector" qui la rend insensible aux taches et à l'hu-
midité.  TEFLON Fabric protector se dépose autour des fibres
du tissu, le rendant ainsi imperméable, ce qui fait que des
liquides renversés peuvent être aisément essuyés ou rincés.
La microfibre GISATEX® Amafena est de surcroît extrême-
ment résistante aux frottements, ne bouloche pas, est agré-
able au toucher, est thermorégulatrice et lavable.

Mode d'utilisation
Ce matériel peut être cousu et traité comme tissu d'ameu-
blement ordinaire (veillez à n'utiliser que du fil synthétique
imperméable à l'eau). Pour plus  d'information sur le service
de confection de coussins sur mesure que nous proposons,
veuillez vous référer à la page correspondante de cette bro-
chure. 

Données techniques
largeur livrable .................................................... env. 1,40 m
poids .................................................................env. 470 g/m2

top matériel...................................................100% microfibre
résistance à l'abrasion ................................ env. 90.000 tour
résistance à la lumière DIN EN ISO 105BO2........................5-6

GISATEX® Amafena

Areas of use
GISATEX® Amafena in suede-look is the micro-fibre uphol-
stery material which combines tasteful appearance with
unbeatable performance in durability and wear. Sheer ele-
gance for both external and internal use on your yacht.

Qualities
GISATEX® Amafena micro-fibre is impregnated with the spe-
cial TEFLON Fabric Protector finish which makes it  almost
impervious to stains, dirt, and damp. The TEFLON Fabric
Protector forms a leak-proof barrier around the fibres, so
that spilt liquids can be wiped or sponged off or easily
washed out. GISATEX® Amafena is furthermore extremely
abrasion resistant, non-pilling, pleasant to touch, tempera-
ture compensating, and washable.

Instructions for use
This material can be worked and sewn like a normal uphol-
stery fabric, but please use only water-resistant Synton yarn.
Please see the details of our upholstery service in the
Information section at the end of the brochure. 

Technical details
delivery width .................................................approx. 1,40 m
weight .........................................................approx. 470 g/m2

material top...................................................100% microfiber
abrasion-resistant .............................. approx. 90.000 turns
lightfastnes DIN EN ISO 105BO2.........................................5-6
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